



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

大海

许昌实验小学 五(4)班 蔡明照

我从小就有一个美好的愿望,就是去看一看大海。这一次,我终于有机会啦!

刚到站,我就迫不及待地跑向沙滩。这里的天映衬着大海,天空是浅蓝色的,大海是深蓝色的,正如大人们所说的海天一色。是啊,两者之间没有一点点“相接”时的痕迹,太神奇了。

突然,我发现,海面上有一条雪白的“长线”正在慢慢地向我涌来,那是一股大浪,可是当我回过神来时,大浪已经离我不远了,而那没过大腿的海水更是阻挡了我“逃生”的速度。当大浪冲来时,我一个没站稳趴到了水里。我站起来,看了看海水,觉得一定很好喝,用手捧起了一点水放进嘴里,可又被我喷出去了老远。你是不知道那海水多难喝,又苦又咸的,还带着一股子鱼腥味。我满脸痛苦地跑向妈妈,把事情的来龙去脉讲给了妈妈。妈妈听后,脸上写满了无语和无奈。

下午,我在沙滩中发现了一个很漂亮的贝壳,小心地放入了口袋里。不知不觉到了傍晚,太阳给大海了一条金绸子作为告别礼物,软绵绵的沙滩也爬出了一只只小螃蟹,挥了挥夹子和太阳公公告了别。

晚上,我躺在沙子里,任浪花随意拍打我,任沙子在我的脚间舞蹈、玩耍。在朦胧的月光下,我可以听到虫儿的欢叫,小鸟的鸣叫和浪花冲打沙滩的美妙声音。

我喜欢大海,以后我还会经常来看你——美丽可爱的大海!

(辅导老师 吕莹)

奋进新征程



市第十八中学 七(2)班 刘浩宇
(辅导老师 胥硕)

科创强国 筑梦未来

魏都区实验学校 六(1)班 张诣涵

月亮上面有嫦娥吗?为什么太阳和月亮看起来一样大?闪闪发光的星星又是什么……小时候,一串串的问题总是出现在我的脑海里,让我对浩瀚的宇宙充满了好奇。

随着年龄的增长,我对探索太空的兴趣越来越浓。现在我已经六年级的学生了,当我看到电视中神舟十三号载人飞船里的航天员王亚平、翟志刚和叶光富三位老师在太空为我们展示飞船中的衣食住行时,我心里有一个声音在不断呐喊:“我也要像他们一样去看看上面到底是什么样子的。”

从二十世纪七十年代到现在,我国航空航天事业正在大步前进。从“东方红一号”问世到“墨子号”飞向太空,到北斗系统服务全球,在众多航天人的努力下,航天梦正一步步变为现实。这是一部中国航空航天的发展史,也是中国科技实力从量的积累向质的飞跃的奋斗史。载人航天、探

月工程、北斗导航、超级计算等战略领域实现跨越发展。超级杂交稻、高速铁路、新能源汽车、半导体照明等重大产业的技术水平处于世界领先地位。人工智能、5G、物联网、量子通信等新兴技术领域占据发展先机。

中国的科技在飞速发展,从科技大国迈向科技强国。因为有这样一群人,他们扎根一线,把毕生献给了脱贫攻坚与治病救人;他们矢志科技报国,用行动践行着对自主创新的使命与担当;他们以实现国家富强、民族振兴、人民幸福为己任……他们,是全国9100万科技工作者的优秀代表,他们的品质与精神之光闪耀在神州大地,照亮了科技的星空。

我相信,只要努力学习,始终怀揣着对太空的热爱,终有一天,我也会实现我的航天梦。我们这代青少年,将成为照亮星空的那颗星,我们必将见证祖国的伟大复兴!

(辅导老师 焦真)

喜迎二十大



市光明路小学 三(3)班 樊伦恺
(辅导老师 袁姝)

石头历险记

市大同街小学 六(2)班 娄翼

我是一块石头,一块平平无奇的石头。我们有大有小,全身上下都非常坚硬,每一块都有自己的想法。

清早,我被一个小男孩捡起来。经过小男孩的细心打磨,我变得又扁又平。他带我来到一个大水坑,于是我就被丢了进去,接连打了几个水漂才停下去。这对于我来说就像一场刺激的旅行。过了一会后,他就把我丢在了土地上。

这时,走来了两个小女孩。其中一个小女孩说:“你瞧啊!这块石头多美啊!我们把它收藏起来吧?”另一个说:“好啊,好啊!”于是我就被放到了她们的收藏盒里。这里又黑又暗,看不见什么东西。我被跌得发出了“咚咚”的声音。

忽然盒子被摔开了,原来是盒子从女孩的袋子里掉了出来。她们两个人竟然没有发现。远处过来一条狗,它对着我闻了闻,嗅了嗅。

最后我又被这条狗叼到了山坡上,在这里我发现了很多同伴,它们似乎都是长在这里的。我把我的经历给它们说了说,它们都觉得不可思议。

就这样,我历经坎坷地等到了晚上。望着天上的星辰大海,竟有种说不出的舒服。

我觉得一个平平无奇的石头也能过得如此坎坷,如此潇洒,可能在一个地方常年定居,又可能被某种事物带着周游世界。我觉得美极了!

(辅导老师 田盈盈)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com

第362期词语:

秋风 彩色 笑声

连词成文

祖国生日明天

市建设路小学 二(6)班 李梓硕

五星红旗迎风飘扬,我们伟大的祖国妈妈迎来了73周岁的生日。在这举国欢庆的日子里,祝福我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安,明天更美好!

(辅导老师 徐艳丽)

东城区实验学校 二(1)班 郭佳宸

10月1日是祖国母亲的生日。无论我们身在何处,我们都满怀对祖国母亲的热爱之情,祝福我们伟大的祖国生日快乐,明天更美好!

(辅导老师 姚怡彤)

东城区实验学校 二(6)班 关嘉佑

祖国母亲的生日到了!在这普天同庆的日子里,祝我们祖国母亲生日快乐,也祝愿我们的国家明天更加繁荣昌盛!

(辅导老师 赵钰炜)

市南关村小学 二(12)班 张梓萱

10月1日,我们又迎来了祖国妈妈的生日。在这举国欢庆的日子,愿祖国日益繁荣昌盛,拥有更加灿烂的明天!

(辅导老师 孙彩华)

市南关村小学 二(14)班 任锦静

大大的祖国,小小的我;小小的我,爱祖国!在祖国妈妈生日来临之际,我衷心地祝福祖国妈妈73岁生日快乐!祝愿祖国的明天更加美好!

(辅导老师 郭凌飞)

市光明路小学 二(8)班 罗景峰

金秋十月,迎来了祖国妈妈73岁生日!我祝愿祖国:明天更加和平、美好、强大!

(辅导老师 郭慧敏)

市郊碾上小学 二(2)班 王前翔

今年是祖国母亲73岁生日,祝我的家幸福美满,祝祖国母亲生日快乐,明天更好!

(辅导老师 姜恒)